NMNPUBEOEHUE
NMOAOOBHbIX
CJIATAEMbIX



PackpounTte CKObKu

2(x+y) 2(x-y)

3(x-y) 3(xty)

-3(X-y) -3(x+y)
5(a-b) -5(a+b)
-5(2x+Yy) 5(2x-y)
(10-a)-(-5) (@-10)-(-2)
-c(X-2y+3z) (x+2y-3z)-(-C)

(a-m+n)-(-3) -4(n+m-a)



Onpenenn KO3 PUUNEHT

-9,6 XC

$) (o7 4
-8,9ab
123X
-6,8mn
0,1n-10m
90m-2n
-4m-(-2)a

zc(-9)
-XC

2yy
-2XXX

XX
-7x-(-1)x
85a-2z
-6m-3a



YNpOoCTUTE Bblpa)eHune

X+X
atata
2a+a
2b+ un
4a-4a
m+m+m
b+b+a+a
b-b+a-a

2X+2X
2a+2a+2a
3a-at+3a
17-15
12-50
34-35
30+(-50)
-45+50



15-3+15-20+15-7=15-
(3+20+7)=15-30=450
BbIHEC/IM YUCN0 15 3a CKOOKMU
ab+ac-ad=a(b+c-d)
a(b+c)=ab+ac

ab+ac=a(b+c) - pacnpeaenmTesibHbIU
3aKOH



Cnaraemble, UMelOLLIME OONHAKOBYIO
OYyKBEHHYIO YaCTb, Ha3bIBaOT
NogoOHbIMU craraemMbiMu

Hanante nogobHble crnaraemble:
3a, 6a, /b, -6a, 7/c, 10c
3a+/b-4a-3b



2a+4a-10a=-4a — npuBegeHune
NogoOHbIX criaraemsbixX.

UT0ObI NprBECTM NOOOOHbLIE Criaraemsble,
HY>XHO:
CrpynnupoBaTb 3T cnaraemble;
CnoXxutb Nx KO PULIMEHTBI;

YMHOXUTb NOMYYEHHYIO0 CYMMY Ha UX
oOLLYyt0 OYKBEHHYIO YaCTb



5a+4a=9a

Sa-4a=a
oy-8+0y=06y+0y-8=12y-8
-a-a-a-a=-4a
2a-15-a+6=a-9
2ab-3bat+5a-a=-ab+4a



2X+3x=150
ox=150
x=150:5
x=30

OtBeT: x=30



